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Πάρις Τσάρτας 
Ο Πάρις Τσάρτας είναι Ομότιμος Καθηγητής Τουριστικής 
Ανάπτυξης στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, ενώ έχει 
διατελέσει Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αιγαίου και Πρόεδρος 
του Συμβουλίου Ανώτατης Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης 
(ΣΑΠΕ). 

Από το 1985 έχει διατελέσει Επιστημονικός συνεργάτης σε ΑΕΙ 
και Ερευνητικά Κέντρα με ειδίκευση τον Τουρισμό (ΕΑΠ, 
Μετσόβειο, Χαροκόπειο, ΤΕΠΑΚ Κύπρου, Διεθνές Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, ΑΤΕΙ, ΕΚΚΕ, ΚΕΚΜΟΚΟΠ Παντείου, κ.ά), καθώς και 
Οργανισμούς και φορείς σχετικούς με την Τουριστική 
Εκπαίδευση, την Ανάπτυξη του Τουρισμού και τις Τουριστικές 
Επιχειρήσεις (ΕΟΤ, HATTA, ΣΕΤΕ, ΠΟΞ, Εθνική Σχολή Δημόσιας 
Διοίκησης, ΕΕΤΑΑ, WWF, ΕΕΔΕ). 

Ο Δρ. Τσάρτας διατέλεσε Καθηγητής Τουριστικής Ανάπτυξης στο 
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου και 
Πρόεδρος της Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του 
νεοϊδρυθέντος Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού 
του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Έχει διατελέσει Πρόεδρος στο 
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων (2001-2003 και 2007-2009), 
μέλος της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Αιγαίου (2000-2003 και 
2005-2010), Διευθυντής του Διατμηματικού Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική 
του Τουρισμού» (2002-2009) και Διευθυντής του Εργαστηρίου 
Τουριστικών Ερευνών και Μελετών (ΕΤΕΜ) του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου. 

Έχει διδάξει μαθήματα Τουρισμού στο προπτυχιακό τμήμα της 
Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Αιγαίου και στο 
Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Σχεδιασμός, Διοίκηση και Πολιτική του Τουρισμού». Διετέλεσε 
Συντονιστής της Θεματικής Ενότητας ΔΤΕ 51 και Διδάσκων (ΣΕΠ) 
στο Μεταπτυχιακό του Τουρισμού του ΕΑΠ (2000-2010). 
Διδάσκει στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης (2007-σήμερα) 
και διδάσκει στο τμήμα Γεωγραφίας του Χαροκόπειου 
Πανεπιστημίου (2004-). Είναι ενεργό μέλος της Πανεπιστημιακής 
Κοινότητας του Πανεπιστημίου Αιγαίου από το 1996 και του 
Συλλόγου Διδασκόντων από το 1997. 

Ο Δρ. Τσάρτας έχει διατελέσει Επισκέπτης Καθηγητής στα 
Πανεπιστήμια: της Σορβόννης (2015-2016), Ευρωπαϊκό Κύπρου 
(2014-2015), Οικονομικό (2014-2015) στο Διεθνές Πανεπιστήμιο 
Ελλάδος (2013-2014) καθώς και στο ΑΤΕΙ Αθήνας (2015-2016). 



Έργο CIF - Η Ισοκρατική Δημοκρατία σε Δράση 

Έχει επίσης διατελέσει επιστημονικός συνεργάτης στο Τμήμα 
Φιλοξενίας και Διοίκησης Τουρισμού του Τεχνολογικού 
Πανεπιστημίου Λεμεσού, στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
(1995-1997), στο ΑΤΕΙ Αθηνών (1996-1999) καθώς και σε 
Οργανισμούς που συνδέονται με τον Τουρισμό (ΕΟΤ, ΞΕΕ, 
HAPCO, HATTA, ΕΕΤΑΑ, ΣΕΤΕ κ.ά., από το 1995 έως σήμερα). 
Υπήρξε Ερευνητής στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών 
(ΕΚΚΕ) κατά την περίοδο 1985-1999, μέλος του ΔΣ του ΕΚΚΕ 
(1997-1999) και διατέλεσε Επιστημονικός Υπεύθυνος της 
Ομάδας Τουρισμού. 

Είναι ενεργό μέλος επιστημονικών σωματείων και συλλόγων, 
κριτής και σύμβουλος σύνταξης σε επιστημονικά περιοδικά του 
τουρισμού, καθώς και εκδότης του διεθνούς επιστημονικού 
περιοδικού TOURISMOS - An International Multidisciplinary 
Journal of Tourism. Έχει σημαντικό ερευνητικό και μελετητικό 
έργο στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Η αρθρογραφία και τα βιβλία 
που έχει γράψει άπτονται πολλών πεδίων του Τουρισμού και της 
Τουριστικής Ανάπτυξης, όπως η Βιώσιμη Τουριστική Ανάπτυξη, η 
Τουριστική Εκπαίδευση, ο Τουριστικός Σχεδιασμός και οι Ειδικές 
και Εναλλακτικές Μορφές Τουρισμού. 

Έχει σημαντικό συγγραφικό, ερευνητικό και μελετητικό έργο 
στην Ελλάδα και διεθνώς, σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που 
άπτονται του Τουρισμού και της Τουριστικής Ανάπτυξης. Επίσης, 
έχει συμμετάσχει σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια και έχει 
δημοσιεύσει βιβλία, μελέτες και επιστημονικά άρθρα στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό, στην ελληνική, αγγλική και γαλλική 
γλώσσα. 
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